



- ▶ తూతూ మంత్రంగా పరిశీలించి చేతులు దులుపుకున్న వైనం
- ▶ రెచ్చిపోతున్న రియల్ మాఫియా
- ▶ చర్యలు తీసుకోవడంలో అధికారులు విఫలం
- ▶ నష్టపోతున్న కొనుగోలుదారులు
- ▶ ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగా గండి
- ▶ అధికారుల తీరు పట్ల సార్వత్్ర విమర్శలు

అక్రమ వెంచర్లకు

అభికోరులే అండ!

కల్వకుర్తి మేజర్స్: కల్వకుర్తి మునిపాలిటీ, మండల పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన అక్రమ వెంచర్లకు అధికారుల అండదండలు మెండుగా ఉన్నాయని చెప్పవచ్చు. అక్రమాలకు పాల్పడే కొందరు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు గత ప్రభుత్వంలో అధికారుల అండదండలతో ధనార్జన లక్ష్యంగా అక్రమ వెంచర్లకు తెరలేపి అందిన కాడికి దోచుకున్న విషయం తెలిసిందే, ఆ అక్రమ వెంచర్లకు వంత పాడుతున్న ఇప్పుడు ఉన్న అధికారుల తీరు పట్ల సర్వత్్ర విమర్శలు గుప్పిస్తున్నాయి, అక్రమ వెంచర్లని తెలిసిన చర్యలు తీసుకోవడంలో అధికారులు విఫలమయ్యారని చెప్పవచ్చు, అక్రమాలకు పాల్పడే రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు తమ అక్రమాల బయట పెట్టడం

మగతా 2లో



మేహబూబ్ నగర్
నాగర్ కర్నూల్
జోగులాంబగద్వార
నారాయణపేట
వనపర్తి

సెటి దినపత్రిక

సూర్య

www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

గురువారం 30 మే 2024 పేజీలు 8

రైతు సంక్షేమానికి కట్టుబడి పని చేయాలి

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేష్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్స్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రైతుల సంక్షేమానికి ప్రత్యేక ప్రణాళికతో ముందుకెళ్లడం జరుగుతుందని, ప్రభుత్వ ఆలోచనలకు అనుగుణంగా సింగిల్ విండో రైతు సంక్షేమానికి అనుగుణంగా పనిచేయాలని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేష్ రెడ్డి కోరారు. బుధవారం నియోజకవర్గంలోని తాడూరు సింగిల్ విండో చైర్మన్ గా రాంచంద్రారెడ్డిని నియమిస్తూ ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే దామోదర్ రెడ్డి తో కలిసి ముఖ్యఅతిథిగా ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వాలు రైతుల సంక్షేమాన్ని విస్మరిస్తే ఇటీవల రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంతో పాటు రైతు సంక్షేమానికి



అనేక నిర్ణయాలు తీసుకోవడం జరిగిందని, నూతన చైర్మన్ రైతుల పక్షపాతిగా పనిచేసే రైతుల ప్రయోజనాలను కాపాడాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ రోహిణి గోవర్ధన్ రెడ్డి ఎంపీటీసీ రేణుక ముఖ్య నాయకులు భగవంతు రెడ్డి సింగిల్ విండో డైరెక్టర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు

రైతులకు అందుబాటులో విత్తనాలు, ఎరువులు

- జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్స్: వర్షాకాలం ప్రారంభమవుతున్నందున రైతులకు అవసరమైన అన్ని రకాల విత్తనాలు, ఎరువులు అందుబాటులో ఉంచడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రైతులకు వర్షాకాలంలో అవసరమైన విత్తనాలు అందుబాటులో ఉంచడం జరిగిందని, 650 క్వింటాళ్ల జీలుగ విత్తనాలు అందుబాటులో ఉన్నట్లు తెలియజేశారు. ఇప్పటివరకు 381.9 క్వింటాళ్ల విత్తనాలు సరఫరా చేశామన్నారు. 91.8 క్వింటాళ్ల జీలుగా అందుబాటులో ఉన్నాయని, ఇంకా 268.1 క్వింటాళ్ల విత్తనాలు సరఫరా చేస్తున్నామన్నారు. అదేవిధంగా రైతులకు కావాల్సిన పచ్చి రొట్టె ఎరువులు అందుబాటులో ఉంచామని రైతులెప్పుడు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. పత్తి రైతులు బీటీ -2 హైబ్రిడ్ విత్తనాలు ఒకే విధంగా పనిచేస్తాయని, ఒకే రకమైన కంపెనీ విత్తనాలు కాకుండా అందుబాటులో ఉన్న ఏ రకమైన కంపెనీ విత్తనాలైనా కొనుగోలు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. రైతులు విత్తనాలు కొనుగోలు చేసే విషయంలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. విడిగా ఉన్న సంచుల్లోని విత్తనాలను కొనుగోలు చేయవద్దని, ఆయా కంపెనీ లేబుల్ కలిగిన ప్యాకెట్లను కొనుగోలు చేయాలన్నారు. రైతులు విత్తనాలు కొనుగోలు చేసిన దుకాణం నుంచి రసీదును తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని, వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా గుర్తింపు పొందిన డీలర్ల దగ్గర మాత్రమే విత్తనాలు కొనుగోలు చేయాలన్నారు. విత్తనాల ఖాళీ ప్యాకెట్లను మరియు బిల్లులను పంటకాలం పూర్తయ్యే వరకు భద్రంగా ఉంచుకోవాలని తెలియజేశారు.



ప్రభుత్వ లక్ష్యాన్ని పకడ్బందీగా నెరవేర్చాలి

- అభివృద్ధి పనులను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవర్



పానగల్ మేజర్స్: ప్రభుత్వ బదుల బలోపేతం కోసం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పేరుతో ప్రారంభించిన కార్యక్రమాన్ని పకడ్బందీగా చేపట్టాలని వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవర్ ఆదేశించారు. బుధవారం ఆయన అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలకు ఎంపికై దావాజీ పల్లి దొండాయిపల్లి రాయిని పల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో జరుగుతున్న పలు అభివృద్ధి పనులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ప్రభుత్వం మంచి ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వ బదులను అభివృద్ధి పరిచేందుకు నిధులు కేటాయించిందని కేటాయించిన నిధులను సక్రమంగా వినియోగించుకోవాలని ఆదేశించారు. పాఠశాలలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు ఉపయోగపడే విధంగా పనులు చేపట్టాలన్నారు. దావాజీ పల్లి గ్రామంలోని అంగన్వాడి కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ సందర్శించి అంగన్వాడి పరిధిలోని చిన్నారులు బాలింతలు గర్భవతులకు ప్రభుత్వం ద్వారా వస్తున్న పౌష్టిక ఆహారాన్ని సక్రమంగా పంపిణీ చేయాలని అంగన్వాడి కార్యకర్తకు ఆదేశించారు, గ్రామానికి కలెక్టర్ వస్తున్న విషయం తెలుసుకున్న గ్రామస్తులు పలు సమస్యలను కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. కలెక్టర్ ప్రజలతో మాట్లాడుతూ సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉందని కోడ్ ముగిసిన తర్వాత సమస్యల పరిష్కారం త్వరితగతిన చేపడుతామని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. గ్రామానికి చెందిన ఆశా కార్యకర్తలతో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గ్రామానికి సంబంధించి ఎంత మంది గర్భవతులు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వచ్చి పరీక్షలు చేయించుకుంటున్నారని అడిగి తెలుసుకున్నారు, ప్రజల ఆరోగ్యం పై పరిసరాల పరిశుభ్రత పై

మగతా 2లో

గొర్రకు గడ్డి రోగం టీకాలు వేయించాలి

- జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారి డా.జె.వి.రమేష్

నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో తొలకరి జల్లులు కురుస్తున్నందున మొలకెత్తిన పచ్చ గడ్డి తిన గొర్రు రోగాల బారిన పడకుండా ముందుగానే గడ్డి టీకాలు వేయించుకోవాలని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారి డా.జె.వి.రమేష్ తెలిపారు.



ఆయన బుధవారం ఉదయం శిబిక్యల్ గ్రామంలోని పశు వైద్యశాల సబ్ సెంటర్ లో నిర్వహిస్తున్న గడ్డి టీకా క్యాంప్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అక్కడికి పశువులను తీసుకు వచ్చిన రైతులతో మాట్లాడారు పశువులకు ఎలాంటి వ్యాధులు వచ్చాయని వాటికి సిబ్బంది వైద్యం అందిస్తున్నారని తెలుసుకుని రైతులు కూడా ఎలాంటి మందులను చర్యలు చెప్పటంలో సూచించారు. అనంతరం మందుల ఎక్స్ పెయిర్ ఠేడిలను, ఎల్ ట్స్ కంటైనర్, పలు రికార్డులను పరిశీలించారు.

రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలు కావాలి

- ఎస్సై జగన్మోహన్

లింగాల, మేజర్ న్యూస్: ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్నవారికి రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలు కావాలని ఎస్సై జగన్మోహన్ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం లింగాలలో యువత ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ఐడ్ బ్యాంక్ ప్రభుత్వ జనరల్ దవఖానాచే రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అన్ని దానాల కెల్లా రక్త దానమే మహా దానమని అన్నారు. వ్యసనాలకు బానిస కాకుండా



సామాజిక సేవలో యువత ముందుండాలని అప్పుడే గ్రామాలు అభివృద్ధికి నోచుకోని దేశం పురోభివృద్ధి చెందుతుంది అన్నారు. ఆపదలో ఉన్న వారికి ఆదుకునేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ రక్త దానం చేయడానికి స్పృహగా ముందుకు రావాలన్నారు. రక్తదానంపై ఉన్న మూఢ విశ్వాసాలను వీడి రక్తదానం చేయడానికి ముందుకు రావాలని కోరారు. అపోహలకు తావు లేకుండా రక్త దానం చేస్తూ సమాజానికి ఉపయోగపడాలని సూచించారు. రక్తదానంచేయడానికి ముందుకు వచ్చిన యువతకు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అశోక్ రెడ్డి, రాజు, బళ్లారి నరేష్, పూజారి వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం : మాజీ సర్పంచ్



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్: మండలపరిధిలోని జిల్లెల గ్రామంలో ఇటీవల వికలాంగుల సంఘం నేత పెరుమాళ్ల కృష్ణ మృతి చెందారు. బుధవారం మాజీ సర్పంచ్ జిల్లెల రాములు బాధిత కుటుంబ సభ్యులను ఆదుకోవాలనే లక్ష్యంతో సలబైవేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందించారు, అదేవిధంగా గ్రామ నాయకులు మరో ముప్పైవేల రూపాయలు మృతుని భార్య అలివేల, కూతురు నిత్యకు అందజేశారు. గ్రామంలోని పేద ప్రజలకు ఏ ఆపద వచ్చిన తనవంతుగా సహాయం చేస్తున్నట్లు మాజీ సర్పంచ్ జిల్లెల రాములు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరెడ్డి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, గుమ్మకొండ బాల్ జంగయ్య, మహేంద్రం, కృష్ణ, మోక్తాల బాల్ జంగయ్య, యాదయ్య, దార పాండు, ప్రభాకర్, డొక్కా జంగయ్య, వినయ్, వెంకటయ్య, రాజు, పెద్ద యాదయ్య, సుల్తాన్, రమేష్, పవన్, రాములు శ్రీశైలం తదితరులు ఉన్నారు.

తక్షణమే బీసీ కులాల గణన చేపట్టాలి..

- సూపరింటెండెంట్ కి వినతి పత్రం అందజేసిన బిసీసీన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు

నారాయణపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్: ఆరు నెలల లోపు బీసీ కులాల గణన చేపట్టి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో 42 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఆరు నెలలు ముగుస్తున్న బీసీ కులాల గణన, చేపట్టకపోగా, సకాలంలో నిర్వహించాల్సిన సర్పంచ్ ఎన్నికలను వాయిదా వేయడం వల్ల గ్రామాలలో అభివృద్ధి కుంటుపడుతుందని తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, బీసీ కులాల గణన చేపట్టి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించి ఎన్నికలు నిర్వహించాలని బుధవారం నారాయణ పేట కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సూపరింటెండెంట్ బాల్ చందర్ కు మెమోరాండం అందజేసిన బీసీసీన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బూర్గుపల్లి కృష్ణయాదవ్ అనంతరం బీసీ సీన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బూరుగుపల్లి కృష్ణ యాదవ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ, గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒకేరోజులో సకలజనుల సర్వే నిర్వహించి సబంధావధి ప్రజల సంపూర్ణ సమాచారాన్ని సేకరించినది తెలిపారు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి ఉంటే వారం గడువు లోపల రాష్ట్రంలోని బీసీల జనాభా గల సంపూర్ణంగా చేపట్టవచ్చు అని, అలస్యం చేయడం కేవలం రాజకీయ కారణమేనని, తక్షణమే ముఖ్యమంత్రి, బీసీ కులాల ఘనంగా చేపట్టి, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించి ఎన్నికలలో నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు, తేని యెడల బిసీ సీన ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటేష్ యాదవ్, జిల్లా కన్వీనర్, ఏర్.ఎస్. జిల్లా కార్యదర్శి అంజనేయులు యాదవ్, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు కురుమయ్య, నియోజకవర్గం ఉపాధ్యక్షులు గణేష్, ఆంజనేయులు, వెంకటేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న విద్యాసంస్థలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

- బీసీ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు డేగ అనిల్ కుమార్

అచ్చంపేట అర్బన్ మేజర్ న్యూస్: అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న విద్యాసంస్థలపై చర్యలు తీసుకోవాలని బీసీ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు డేగ అనిల్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు విద్యార్థుల నుంచి అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న కార్పొరేట్ ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలపై చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు, ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా ఏటా 20 నుంచి 30% ఫీజులను యాజమాన్యాలు పెంచుతూ వెళ్తున్నాయన్నారు, అడ్మిషన్ ఫీజు పుస్తకాలు విద్యాసామగ్రిని కొనుగోలు చెయ్యడం విద్యా హక్కు చట్టం ప్రకారం నేరం కానీ దానికి విరుద్ధంగా ఇష్టం వచ్చినట్లుగా ఎవరికి వారు యమునా తీరు అన్నట్లుగా నియమాలు పెట్టుకొని సామాన్య మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు పెను భారంగా మారి వారి పిల్లల చదువులపై భారం పడుతుందని ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభ కాక ముందే అధిక ఫీజులు వసూలు చేసే వాటిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు ప్రమాదాల నివారణ కొరకు అగ్నిమాపక సామగ్రిని అందుబాటులో ఉంచలేకపోతున్నారు, 2009 విద్యకు చట్టం ప్రకారం ప్రతి పాఠశాల యాజమాన్యం ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ఫీజుల వివరాలను నోటీస్ బోర్డులో పెట్టాలి కానీ ఇవేవీ పట్టించుకోవడం లేదని మండిపడ్డారు ప్రభుత్వం గుర్తింపు పొందిన ప్రతి కార్పొరేట్ ప్రైవేటు పాఠశాలలో 25 శాతం సీట్లను బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ పేద విద్యార్థులకు కేటాయించి ఉచిత విద్యను అందించాలన్నారు, రాష్ట్రంలో విద్యారంగం వ్యాపార పన్నుగా మారినది విద్యాహక్కు చట్టం అమలు చేసే ఫీజుల నియంత్రణ చట్టం తేవాలని కోరారు



ఇంటర్ మూల్యాంకణంలో తప్పులు చేసిన అధ్యాపకులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

- బహుజన విద్యార్థి సమైక్య జిల్లా అధ్యక్షుడు కే.రామకృష్ణ

నాగర్ కర్నూల్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : ఇంటర్ బోర్డ్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం, ఇంటర్ బోర్డ్ ప్రశ్న పత్రాల వాల్యుయేషన్ చేసిన అధ్యాపకుల నిర్లక్ష్యం వల్ల వేలాది మంది విద్యార్థులకు నష్టం వాటిల్లిందని, నిర్లక్ష్యం వహించిన అధ్యాపకులపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని బహుజన విద్యార్థి సమైక్య జిల్లా అధ్యక్షుడు కే రామకృష్ణ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు సంవత్సరం పొడవునా ఎంతో కష్టపడి చదివి మంచి మార్కులు సాధించాలని పరీక్షలు రాస్తే, అధ్యాపకులు నిర్లక్ష్య ధోరణితో మూల్యాంకనం చేయడం వల్ల ఎంతోమంది విద్యార్థులు నష్టపోతున్నారన్నారు. మెరిట్ స్టూడెంట్ విద్యార్థికి మొదటి సంవత్సరంలో వచ్చిన మార్కుల కు ద్వితీయ సంవత్సరంలో వచ్చిన మార్కులకు చాలా వ్యత్యాసం ఉందని అన్నారు. ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరంలో 100కు 98, 99 మార్కులు తెచ్చుకున్న విద్యార్థులు, ద్వితీయ సంవత్సరంలో వచ్చిన మార్కులను చూసి ఎంతో ఆవేదన చెందుతున్నారని అన్నారు. సరిగ్గా జవాబు పత్రాలు పరిశీలించకుండానే ఎన్ని తోస్తే అన్ని మార్కులు వేయడం. మొత్తం మార్కుల కూడికలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం విద్యార్థులకు శాపంగా మారినది అన్నారు. ఇంటర్ ప్రథమ, ద్వితీయ సంవత్సరం పరీక్షల ఫలితాలు వెలువడిన తర్వాత సుమారుగా 48 వేల మంది విద్యార్థులు పున పరిశీలనకు, మరో రెండు వేల మంది విద్యార్థులు పునలెక్కింపునకు దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. కొన్ని కార్పొరేట్, ప్రైవేటు జూనియర్ కళాశాలలు పేపర్ల మూల్యాంకనానికి ట్యూటర్లను, జూనియర్ అధ్యాపకులను పంపడమే దీనికి కారణమని అన్నారు. 2019 సంవత్సరంలో అనేకమంది విద్యార్థులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారని అయినప్పటికీ ఇంటర్ బోర్డు జవాబు పత్రాల మూల్యాంకనంపై దృష్టి పెట్టకపోవడం చాలా బాధాకరం అని అన్నారు. మార్కులు తేడా వస్తే జరిమానావేసి చేతులు దులుపు కోవడమే తప్ప తప్పు చేసిన అధ్యాపకులను గుర్తించి వారి కళాశాలల యాజమాన్యాలకు నోటీసులు పంపి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని అన్నారు. మళ్లీ ఇలాంటి సమస్యలు పునరావృతమైతే అన్ని విద్యార్థి, ప్రజా సంఘాలను కలుపుకొని పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం చేస్తామని అన్నారు.



నకిలీ విత్తనాలు అమ్మితే కఠిన చర్యలు : బిపిడిప రమావత్ రవి

చారకొండ మేజర్ న్యూస్ : ఏడివి రమావత్ రవి, ఏవో చిన్న హుస్సేన్ యాదవ్ మండలంలో ఫర్టిలైజర్ డీలర్లు నకిలీ విత్తనాలు అమ్మితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఏడివి రమావత్ రవి ఏవో చిన్న హుస్సేన్ యాదవ్ హెచ్చరించారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో వివిధ ఫర్టిలైజర్ దుకాణాలను ఏవో చిన్న హుస్సేన్ యాదవ్ తో కలిసి ఏడివి రమావత్ రవి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వానకాలం ప్రారంభం కావడంతో రైతులకు నాణ్యతమైన విత్తనాలు విక్రయించాలని నకిలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. రైతులు విత్తనాలు కొనుగోలు చేసినప్పుడు వారికి రసీదు తప్పనిసరిగా ఇవ్వాలని అన్నారు. దుకాణాల్లో ఉన్న విత్తనాలు, ఎరువులు స్టాక్ రిజిస్టర్ లోని నోటీస్ బోర్డులో నమోదు చేయాలని అన్నారు గ్రామాల్లో ఎవరన్నా నకిలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తే క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తామని వారు హెచ్చరించారు. వారి వెంట ఏ ఈ వోలు రేణుక పంశీ ఫర్టిలైజర్ డీలర్లు ఉన్నారు.



పాఠశాలలు తెరిచేలోపు విద్యార్థులకు 100% యూనిఫారాలు అందజేయాలి - లోకల్ బాడీస్ అదనపు కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



బిజినాపల్లి మేజర్ న్యూస్: యుద్ధ ప్రాతిపదికన విద్యార్థుల యూనిఫారాల కుట్టడాలను పూర్తిచేసి పాఠశాలలు తెరిచేలోపు విద్యార్థులకు 100% యూనిఫారాలు అందజేయాలని లోకల్ బాడీస్ అదనపు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని ఐకెపి సెంటర్లో విద్యార్థుల యూనిఫారాల కొట్టడాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంద్రకాంతి పథకం ఏపీఎం రజితను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మొత్తం 5411 యూనిఫారాలకు గాను 2000 యూనిఫారాలు కుట్టడం పూర్తి చేశామని ఆమె కలెక్టర్కు తెలిపారు. త్వరగా యూనిఫారాలు కుట్టడం పూర్తిచేసి విద్యార్థులకు డ్రస్సులు అందజేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిపి కథలప్ప ఎంపీ ఓ రాములు నాయక్ సీసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయర్ వైజ్ బ్యాక్ లాగ్ ఎగ్జిక్యూమ్ ఫీజును తగ్గించండి - పాలమూరు జిల్లా ఎ బివిపి కన్వీనర్ సతీష్



మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ : అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ అధ్యక్షులలో ఆయర్ వైజ్ పరీక్ష ఫీజు తగ్గించాలని పాలమూరు యూనివర్సిటీ ఓఎస్సీ మధుసూదన్ రెడ్డికి బుధవారం వినతి పత్రం ఇచ్చారు. ఇటీవల పాలమూరు యూనివర్సిటీ పరిధిలో 2010 నుండి 2016 వరకుచదివి ఫెయిల్ అయిన డిగ్రీ విద్యార్థులకు పాలమూరు యూనివర్సిటీ వన్ టైం ఛాన్స్ ఇస్తూ పరీక్ష ఫీజును విడుదల చేసి ఒక సబ్జెక్టు పేపర్ కు రూ 5000/- రుసుము పరీక్షకు అవకాశం ఇవ్వడం జరిగింది. ఇది విద్యార్థులకు మోయలేని భారంగా మారింది. అధిక మొత్తంలో ఫీజు నిర్ణయం చేయడం కారణంగా విద్యార్థులపై తీవ్ర భారం పడుతుంది కావున పెంచిన ఫీజును వెంటనే తగ్గించాలని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ కూడా వన్ టైం ఛాన్స్ పరీక్ష రుసుము 8000/- నుంచి 10000/- రూపాయలు నిర్ణయం చేసింది. ఇది ఇబ్బంది కరంగా ఉండటం వల్ల విద్యార్థులు ఈ రాష్ట్ర హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. హైకోర్టు విద్యార్థుల ఇబ్బందులు దృష్టిలో ఉంచుకుని పరీక్ష ఫీజును 2000/- తగ్గించింది, కాబట్టి పాలమూరు యూనివర్సిటీ అధికారులు కూడా విద్యార్థుల ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని పరీక్ష ఫీజును తగ్గించాలని జిల్లా కన్వీనర్ సతీష్ డిమాండ్ చేశారు. దీని కారణంగా ఎక్కువ సంఖ్యలో విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకుంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్రకార్యవర్గ సభ్యుడు శివ, వరుణ్, అరుణ్, కార్తీక్ పాల్గొన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసే



వెల్లండ మేజర్ న్యూస్: మండలపరిధిలోని రామార గ్రామానికి చెందిన రఘు మంగళవారం మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎంపీ టిని గుత్తి వెంకటయ్య, పర్వతాలూ. రాజు మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించి తమ ప్రగాధ సానుభూతి తెలిపారు. అనంతరం, తలకొండపల్లి జెడ్పీటీసీ ఉప్పల వెంకటేశ్ 3 వేల రూపాయలు ఎంపీటిని గుత్తి వెంకటయ్య 2 వేల రూపాయలు. మాజీ వైస్ ఎంపీపీ అనిల్ కుమార్ 2 వేల రూపాయలు, మృతుడు రఘు కుటుంబానికి బుధవారం అందజేశారు. మృతుని కుటుంబాన్ని అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, చిన్నయ్య జంగయ్య, వెంకటేశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

విద్యార్థులకు క్రీడా దుస్తుల వితరణ

- ఏకలవ్య స్పోర్ట్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు విశ్రాంత బి. గోపాలం

మాగనూరు మేజర్ న్యూస్ : ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు ఏకలవ్య స్పోర్ట్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు విశ్రాంత పి.కె.బి బి. గోపాలం 20 మంది విద్యార్థులకు 5వేల విలువచేసే క్రీడా దుస్తులను అందించినట్లు పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు బి.దీప బుధవారం విలేజ్ కుల సమావేశంలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బి.గోపాలం మాట్లాడుతూ పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు ది.దీప విద్యార్థుల కొరకు క్రీడా దుస్తులను అడిగినందుకు విద్యార్థులను క్రీడల వైపు మళ్లించుటకు క్రీడా దుస్తులను అందజేసినట్లు, ప్రాథమిక పాఠశాల స్థాయి నుండి నిర్బంధ వ్యాయామవిద్యను ప్రభుత్వము ప్రవేశపెట్టినట్లు యితే, చిన్నతనంలోని విద్యార్థులు క్రీడలలో రాణిస్తారని, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో స్థామినా కలిగిన క్రీడా ఆణిముత్యాలను వెలికి తీయవచ్చునని, హైదరాబాద్ హాకీంపేట క్రీడా పాఠశాల కొరకు విద్యార్థులకు ఏకలవ్య స్పోర్ట్స్ క్లబ్ తరఫున పాఠశాలలు తెరిచిన తర్వాత ఉచితంగా కోటింగ్ ఇస్తామని బి.గోపాలం తెలిపారు. విద్యార్థులు చిన్నతనము నుండి చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణిస్తే ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉంటుందని సంపూర్ణ ఆరోగ్యం కలిగి ఉంటారని బి గోపాలం తెలిపారు. బి. దీప విద్యార్థి దశలో జాతీయస్థాయిలో ఖో ఖో ఆడి వెండి పథకం సాధించిందని, క్రీడాకారిణిగా తమ పాఠశాల విద్యార్థులను క్రీడలలో ప్రోత్సహించుటకు సహకారం అందించాలని దీప కోరిందని, గత సంవత్సరము పాఠశాల విద్యార్థిని క్రీడా పాఠశాలకు దీప పంపడం జరిగిందని, క్రీడాకారులకు నా వంతు పూర్తి సహకారం అందిస్తానని బి.గోపాలం తెలిపారు. పాఠశాల విద్యార్థులకు క్రీడా దుస్తులను అందజేసిన బి.గోపాలంకు ఉపాధ్యాయురాలు దీప కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఘనంగా కామ్రేడ్ బూసి రామచంద్రారెడ్డి గ్రామములో 15వ వర్ధంతి సభ

అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్: అచ్చంపేట మండలం ఐనోల్ గ్రామానికి చెందిన కామ్రేడ్ బూసి రామచంద్రారెడ్డి 15వ వర్ధంతి సభను సిపిఎం పార్టీ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు లింగారెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి కుమారుడు మణిపాల్ రెడ్డి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. గ్రామస్థులు పూలతో ఘనంగా నివాళులు అర్పించినారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి ఎస్ మల్లేష్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ రామచంద్రారెడ్డి గొప్ప భూస్వామ్య కుటుంబంలో పుట్టి పేదల కోసం పనిచేయడానికి సిపిఎం పార్టీని ఈ ప్రాంతంలో గ్రామ గ్రామాన ఎర్రజెండాలు ఎగిరేయడానికి ముందుకు వచ్చిన గొప్ప నాయకుడని కొనియాడారు. రామచంద్రారెడ్డి బతికిన కాలంలో గ్రామంలో సంపత్తి భోజనాలు ఏర్పాటు చేసి ఎక్కువ తక్కువల లేకుండా అందరూ కలిసి భోజనం చేసే వాళ్ళు అని అన్నారు. రామచంద్రారెడ్డి నక్సలైట్ల వచ్చి బెదిరించిన భయపడని గొప్ప నాయకుడని కొనియాడారు. ఈ ప్రాంతంలో సిపిఎం పార్టీ నాయకులను అంతయ్య రహీం, సుధాకర్ రెడ్డి, కొట్ల నిరంజన్, వీళ్ళందర్నీ కూడా నక్సలైట్లు పొట్టన పెట్టుకున్నారు అన్నారు. రామచంద్రారెడ్డి బ్రతికినంత కాలం పేదల కోసమే బ్రతికినాడని, ప్రస్తుతం జరుగుతున్న రాజకీయాలు ఉదయం ఒక పార్టీలో ఉండి సాయంత్రం మరో పార్టీకి మారుతున్నారని, కానీ రామచంద్రారెడ్డి తన 50 సంవత్సరాల రాజకీయ జీవితంలో ఎర్రజెండా ఎర్రనత్వాన్ని కొనసాగించినాడని అన్నారు. అయినవోలు గ్రామంలో పేదలకు భూములు పంచినటువంటి నాయకుడని అన్నారు. కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత తిని తిండి పైన కట్టే బట్టల పైన ఆంక్షలు విధిస్తున్నారు పేదల పైన అనేక భారాలు మోతి ధరలను విపరీతంగా పెంచుతున్నారని అన్నారు. పెట్రోలు డీజిల్ ధరలు భారతంగా పెంచడం జరిగిందని, వనం తాగి పాలు పెరుగు మీద కూడా జీఎస్టీ విధించే భారాలు మోపడం జరిగిందని అన్నారు. రాబోయే కాలంలో బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని ఓడించి ఇండియా కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు నిర్మల, సిపిఎం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చంద్రయ్యజ్ వెంకటయ్య, బిల్లు చిన్నయ్య, హెంమ్లా నాయక్ గ్రామస్థులందరూ పాల్గొన్నారు.



మృతుని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల



అడ్డాకుల మేజర్ న్యూస్ : అడ్డాకుల మండల కేంద్రానికి చెందిన, అడ్డాకుల మండల కో ఆఫ్ సెన్ మెంబర్ ఖజా ఘోరి తండ్రి బషీర్ ఘోరి (82) అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఇట్టి విషయం తెలుసుకొన్న దేవకర్ర ప్ర మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి నాయకులు, మండల ప్రజా ప్రతినిధులు బషీర్ గోరి పార్శివ దేహాన్ని సందర్శించి, పుష్ప గుచ్చా ముంచి నివాళులు అర్పించారు. అదేవిధంగా దేవకర్ర ప్ర ఎమ్మెల్యే జియంతర్ ఆదేశాల మేరకు, జియంతర్ స్వయానా సోదరుడు జి.భాస్కర్ రెడ్డి, బుధవారం స్థానిక నాయకులతో కలిసి అడ్డాకుల లో బషీర్ ఘోరి పార్శివ దేహానికి నివాళులర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, అడ్డాలో జెడ్పీటీసీ నల్లమద్ది రాజశేఖర్ రెడ్డి, జియం సోదరుడు జి.భాస్కర్ రెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి గంగుల విజయ్ మోహన్ రెడ్డి, జిల్లా కిసాన్ సెల్ చైర్మన్ కందూర్ నాగిరెడ్డి, అడ్డాకుల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తోట శ్రీహరి, రాచాల కె పి ఆర్ గౌడ్, అడ్డాకుల మండల యూత్ అధ్యక్షుడు శరత్ కుమార్ రెడ్డి, తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చక్రపాణి రెడ్డి, దేవేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ యాదవ్, గోవుల బాలరాజు, మహేష్ యాదవ్, తదితరులు పాలుగొన్నారు. అనంతరం రాచాల గ్రామంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మహేష్ ముదిరాజ్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో వారి భౌతిక దేహానికి నివాళులర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన దేవకర్ర ప్ర నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే జియం, సోదరుడు జి.భాస్కర్ రెడ్డి. అతని వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాలుగొన్నారు.

అనుమతులు లేని ఆసుపత్రులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం అందజేసిన సిపిఎం నాయకులు



కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేస్తున్న సిపిఎం నాయకులు వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (మే 29): వికారాబాద్ జిల్లాలో అనుమతులు లేకుండా కనీస సౌకర్యాల లేకుండా ఫేక్ సర్టిఫికేట్లతో దవాఖానాలు క్లినిక్లు, ఫేక్ ఆర్ఎంపి క్లినిక్ లు నిర్వహిస్తున్న మాఫియాపై కఠినచర్యలు తీసుకోవాలని

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్ మహిపాల్, జిల్లా నాయకులు సుదర్శన్ శ్రీను నాయక్, రాజులు తెలిపారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ కు సిపిఎం నాయకులు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... వికారాబాద్ జిల్లాలోని మండలలో గ్రామాల్లో అనుమతులు లేకుండా ఆర్ఎంపి క్లినిక్లు దవాఖానాలు నడుపుతూ పేద ప్రజల ప్రాణాలు తీస్తున్న డాక్టర్స్ పై దవాఖానా యాజమాన్యాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. క్లినిక్ లలో ఫ్యాస్ట్ ఎడ్ చెయ్యకుండానే అపరేషండ్లు, డెలివరీకి అవసరం లేని చికిత్స చేస్తున్న ధవాఖానాలపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పరిగి బాలాజీ, ఇతర దవాఖానాలో, వికారాబాద్ గాయత్రి మెడికల్ ఇతర దవాఖానాలో ఈ మధ్యన అనేకమంది పేదలకు చికిత్సా సక్రమంగా చెయ్యక దబ్బుల కోసం కక్కుర్తి హైదరాబాద్ పంపకుండా అరకొర సౌకర్యాలతో వైద్యంతో పేదల ప్రాణాలతో చెలాగుతుంటున్నారన్నారు. కొంతమంది ప్రభుత్వ డాక్టర్లు డ్యూటీలో ఉండకుండా మైవేటు క్లినిక్ లో నడిపిస్తూ పేదల దగ్గర దబ్బులు దుడుకుంటున్నారన్నారు. ఆర్ఎంపి డాక్టర్లు అన్ని రకాల వైద్యాలు చేస్తున్నారని వికారాబాద్ ధరూర్ పరిగి కొబ్బలి లో అన్నిరకాల వైద్యాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్ మహిపాల్, జిల్లా నాయకులు సుదర్శన్ శ్రీను నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిషేధిత గుట్కా ప్యాకెట్లు స్వాధీనం



పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న గుట్కా ప్యాకెట్లు కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మే 29): ప్రభుత్వ నిషేధిత గుట్కా ప్యాకెట్లు విక్రయిస్తున్న వ్యక్తి పై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ అన్నేష్ రెడ్డి తెలిపారు. వివరాల ప్రకారం.. బుధవారం కుల్చుచర్ల మండల కేంద్రంలో నిషేధిత గుట్కా ప్యాకెట్లు అమ్ముతున్నారని సమాచారంతో సిబ్బందితో కలిసి సోదాలు నిర్వహించగా మహమ్మద్ ఫయాజ్ తన పాస్ పాస్ లో ప్రభుత్వం నిషేధించిన గుట్కా ప్యాకెట్లు లభ్యమవడంతో సీజ్ చేసి కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. సుమారు వాటి విలువ 15 వందల వరకు ఉంటుందని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... నిబంధనలను ఉల్లంఘించి అక్రమంగా గుట్కా ప్యాకెట్లు విక్రయిస్తే కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు.

చెల్లాపూర్ గ్రామంలో

భక్త సిరియాల వీధి నాటకం ప్రారంభం



వీధి నాటకం డౌలైజాద్ మేజర్ న్యూస్ (మే 29): మండల లోని చెల్లాపూర్ గ్రామం లో భక్త సిరియాల విడినాటకం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి పటేల్ విజయ్ కుమార్ రైతు సమన్వయ మాజీ జిల్లా మెంబర్ ఏ మల్లేశం మాజీ జడ్పీటీసీ వెంకటమ్మ పకిరప్ప చింతాయల పెద్ద రాములు సాలె నాగప్ప యు సర్పింటు యు దేవేందర్ ఏబీఎన్ రిపోర్టర్ హనుంతు సూర్య రిపోర్టర్ శ్యాంసుందర్ కొత్తింటి హనుంతు శివానోళ్ల పెద్ద పకిరప్ప శివానోళ్ల భాస్కర్ ఎం. రాఘవేందర్ మాల రాములు మాల వెంకటప్ప కోలుముల రాజు గారిసేటి చిన్న వెంకటప్ప గడ్డం అంజి మరియు చెన్నకేశవ స్వామి అట పిల్లలు మరియు గురు భక్తులు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజ్ఞాన్ వేదాంత కళాశాలను సీజ్ చేయాలి

- ఏఐఎఫ్ఎఫ్ మేడ్చల్ జిల్లా సమితి డిమాండ్
- డి.ఐ.ఈ.వో కు వినతి పత్రం అందజేశారు



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 29): ఇంటర్ బోర్డ్ ను మోసం చేస్తున్న విజ్ఞాన్ వేదాంత కళాశాలను సీజ్ చేసి, యాజమాన్యం పై చర్యలు తీసుకోవాలని అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య (ఏఐఎఫ్ఎఫ్) మేడ్చల్ జిల్లా సమితి డిమాండ్ చేసింది. బుధవారం ఈ మేరకు ఇంటర్ బోర్డ్ అధికారి కిషన్ కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశింది. అనంతరం ఏ. ఐ. వై. ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లూరు ధర్మేంద్ర, మేడ్చల్ జిల్లా కార్యదర్శి టి. సత్య ప్రసాద్ లు సంయుక్తంగా విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ... 2024-25 విద్యాసంవత్సరం



ప్రారంభం కాకముందే కార్పొరేట్ కళాశాలల ఆగడాలు మితిమీరి పోయాయని ధ్వజమెత్తారు. ఇంటర్మీడియట్ బోర్డ్ ను, విద్యార్థులను, వారి తల్లిదండ్రులను మోసం చేయడంలో కార్పొరేట్ కళాశాలలు కొత్త పంథాను ఎంచుకున్నాయని విమర్శించారు. పూర్తి స్థాయి అఫిలియేషన్ పొందకుండానే బిల్డింగ్ లు తీసుకోవడం, అరకొర సదుపాయాలు కల్పించడం, లక్షల రూపాయల ఫీజులు వసూలు చేసి అడ్మిషన్లు నిర్వహించడం, అర్హత లేని బోధనా సిబ్బందితో పాఠాలు చెప్పడం ద్వారా విద్యార్థులను మోసం చేస్తున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇంటర్ బోర్డ్ అధికారులు తక్షణమే విజ్ఞాన్ కళాశాలను సీజ్ చేసి, విద్యార్థులు కళాశాల యాజమాన్యం కు చెల్లించిన ఫీజులను వాపసు ఇప్పించాలని ఏఐఎఫ్ఎఫ్ నాయకులు డి.ఐ.ఈ.వో కిషన్ ను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఎఫ్ఎఫ్ మేడ్చల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శేఖర్, మురళి, కిరణ్, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాహనదారులు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలి

- కొడంగల్ ఎస్ఐ భరత్ రెడ్డి



వాహన తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న ఎస్ఐ భరత్ రెడ్డి, పోలీసు సిబ్బంది కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (మే 29): వాహనదారులు తప్పనిసరిగా ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని కొడంగల్ ఎస్ఐ భరత్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం రాత్రి అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో పోలీసు సిబ్బందితో కలిసి వాహన తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ వాహనదారులు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని, వాహనం నడిపే సమయంలో హెల్మెట్, సీటు బెల్టును తప్పనిసరిగా ఉపయోగించాలని, అవి మన ప్రాణాలను కాపాడతాయన్నారు. అతివేగం ఎంతో ప్రమాదకరమని, నిర్ణీత వేగంతోనే వాహనాలను నడపాలని సూచించారు. షెనర్లకు వాహనాలు ఇవ్వడం చట్టరీత్యా నేరం అవుతుందన్నారు. వాహనాలను ఇష్టానుసారంగా పార్కింగ్ చేయరాదని, ఇతర వాహనాలకు ఆటంకం కలిగిస్తే జరిమానా విధిస్తామన్నారు. వాహనాలకు నెంబరు ప్లేట్ లేకపోతే సదరు వాహనాలను క్రెమ్ చేయడానికి వాడుతున్నారని గుర్తించాల్సి వస్తుందన్నారు. రోడ్డుపై ప్రయాణించే సమయంలో వాహనాలకు సంబంధించిన అన్ని పత్రాలను కలిగి ఉండాలని, మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడిపితే చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

ఐదు నెలల్లోనే విత్తనాల కోసం రైతులను క్యాలెన్ లో నిలబెట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

- కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులు హరిగోశ
- తెలంగాణ ప్రజలు కోరుకున్నది ఇలాంటి మార్పునేనా
- రైతులను ఇబ్బంది పెట్టిన ఏ ప్రభుత్వమైన మనుగడ లేకుండా పోయింది
- బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, ఘట్టేసర్



ఎంపిపి సుదర్శన్ రెడ్డి ఘట్టేసర్, మేజర్ న్యూస్ (మే, 29): మార్పు రావాలి అనే నినాదంతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ తన పరిపాలనా వైఫల్యాల వల్ల కేవలం ఐదు నెలల వ్యవధిలోనే విత్తనాల కోసం రైతులను క్యాలెన్ లో నిలబెట్టి వర్షాకాల సీజన్ మొదలయ్యే సమయంలో రైతులు తమ విలువైన సమయాన్ని విత్తనాల కొరకు వైట్ లో నిలబడే దుస్థితికి దిగజారుడని ఎంపిపి ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి విమర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ ఒకవైపు పండిన ధాన్యం కొనుగోలు చేయకుండా మిల్లర్లతో కుమ్మక్కయ్య రైతుల కష్టాన్ని దళారులతో దోచుకుతున్నదం తెలంగాణ ప్రజలు కోరుకున్నది ఇలాంటి మార్పునేనా సీఎం అని ప్రశ్నించారు, గడిచిన పదేండ్లలో కేసీఆర్ కారణంగా రైతులు తిప్పులు పడ్డ రైతుల పరిస్థితి రేపంత రెడ్డి ప్రభుత్వం వల్ల పెనం మీద నుండి పొయ్యిలో పడింది అని తెలంగాణ రైతులకు నాటి బీఆర్ఎస్ లో ఉన్న కష్టాలే నేటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఉన్నాయని వచ్చిన ఐదు నెలల్లోనే పాత రోజులు తెచ్చారు మీకు రైతులు బుద్ధి చెప్పడం ఖాయం బుద్ధిచెప్పడం ఖాయం అని ఆయన దుయ్యబట్టారు.

వృధాగా పోతున్న ట్రాగునీరు

- పట్టించుకోని అధికారులు

తాండూర్ రూరల్ మేజర్ న్యూస్ (మే 29): వేసవికాలంలో మంచినీటికి అలమటిస్తున్న ప్రజలు కానీ తాండూరు మండలం చంద్రవంశ గ్రామంలో వాటర్ ట్యాంక్ నుండి మంచినీటిని వృధాగా వదులుతున్న పలుమార్లు పంచాయతీ సెక్రటరీ ఫిర్యాదు చేసిన పట్టించుకోవడం లేదని గ్రామ ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. ప్రతి రోజుల వాటర్ ట్యాంక్ నిండి నీరు వృధాగా పోతున్నాయని గ్రామస్తులు తెలుపుతున్నారు. ఇప్పటికైన గ్రామ సెక్రటరీ, ప్రత్యేక అధికారి స్పందించి నీరు వృధా పోకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

ప్రభుత్వ నిషేధిత గుట్కాలు పట్టివేత

దోమ, మేజర్ న్యూస్ (మే 29): ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిషేధిత గుట్కాలు అమ్ముతున్నారనే సమాచారం మేరకు దోమ మండల కేంద్రంలో అన్ని కిరాణా, పాస్ పాస్ లలో సోదలు చేయగా, 2 కిరాణా షాపుల్లో ఒక పాస్ పాస్ లో ప్రభుత్వ నిషేధిత గుట్కాలు ప్యాకెట్లు లభ్యం కావడంతో వారిపై నమోదు చేయడం జరిగిందని దోమ ఎస్ఐ ఆనంద్ కుమార్ తెలిపారు. ఎవరైనా ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిషేధిత గుట్కాలు అమ్మితే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



లైసెన్స్ ఉన్న డీలర్ల వద్దనే విత్తనాలు కొనుగోలు చేయండి

- జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి వెంకటేష్



నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్. వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో లైసెన్స్ ఉన్న డీలర్ల వద్ద మాత్రమే విత్తనాలు కొనుగోలు చేయాలని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి వెంకటేష్ అన్నారు. విత్తన ప్యాకెట్లపై లాట్ నెంబర్ చూసుకోవాలి అని తెలిపారు. బుధవారం మండల కేంద్రము లోని ఆగ్రో రైతు సేవా కేంద్రంలో రైతులకు జనుము విత్తనాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఉన్న అన్ని మండలాల్లో 180000 పత్తి విత్తనాలు ప్యాకెట్లు అవసరం ఉండగా ప్రస్తుతం 154354 విత్తనాలు ప్యాకెట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి అని అన్నారు. రైతులు తలకరి వర్షానికి 6 సెంటిమీటర్ల వర్షపాతం కంటే ఎక్కువ నమోదైతేనే విత్తనాలు విత్తుకోవాలి అని సూచించారు. ధళారులను నమ్మవద్దని రాత్రి సమయంలో ఊర్లో వచ్చి నకిలీ విత్తనాలు అమ్మితే సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి కృష్ణ కిషోర్ ఛరైజర్ డీలర్ రఘు రైతులు తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రణాళికతో ఇష్టంగా చదివి విజయం సాధించాలి

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అపూర్వ చౌహాన్



గద్వాల ప్రతినది, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు సిద్ధమవుతున్న అభ్యర్థులు ప్రణాళికతో ఇష్టంగా చదివి విజయం సాధించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) అపూర్వ చౌహాన్ అన్నారు. బుధవారం ఐడిఓ లోని తన ఛాంబర్ లో బీసీ సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో గ్రూప్ - 1 ప్రిలిమ్స్ పరీక్షకు సిద్ధమవుతున్న విద్యార్థులకు ఉచితంగా స్టడీ మెటీరియల్ ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలో ఇప్పటికే బీసీ స్టడీ సర్కిల్ ఆధ్వర్యంలో 60 మంది అభ్యర్థులకు గ్రూప్-1 ప్రిలిమ్స్ పరీక్షకు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఉచితంగా పంపిణీ చేసిన మెటీరియల్ లోని అంశాలను కూడా క్షుణ్ణంగా చదివి ప్రిలిమ్స్ పరీక్షను అభ్యర్థులు మంచిగా రాయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ శాఖ జిల్లా అధికారిని శ్వేతా ప్రియదర్శిని, స్టడీ సర్కిల్ డైరెక్టర్ ప్రవీణ్, పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలలకు కావాల్సిన కనీస సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేయాలి - అదనపు కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



నాగర్ కర్నూల్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: పాఠశాలలకు కావలసిన మంచినీటి సౌకర్యం విద్యుత్, మరుగుదొడ్లు, నల్లబల్లల కనీస సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ తెలిపారు. బుధవారం నాగర్ కర్నూల్ మండలంలోని తూడుకుర్తి గ్రామంలో జరుగుతున్న అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లోకల్ బాడీస్ కుమార్ దీపక్ పరిశీలించారు. గ్రామంలోని జడ్పీహెచ్ఎస్, సిపిఎస్, పి ఎస్ హెచ్ సి, మరియు పిఎస్ ఉర్దూ మీడియం పాఠశాల లకు కావలసిన కనీస పనులను పరిశీలించారు. అనంతరం పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీర్ తో మాట్లాడుతూ త్వరలో ప్రారంభం కానున్న విద్యాసంవత్సరం దృష్టిలో ఉంచుకొని పాఠశాలలకు కావలసిన సౌకర్యాలను సిద్ధం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీడివో బి శ్రీనివాసులు, పంచాయతీరాజ్ ఏఈ ఎం సంపత్ కుమార్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రమేష్, వకుళ, ఉపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వర్లు శెట్టి తుడుకుర్తి గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ రవీందర్ పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి పై సాంత గ్రామస్థుల ఫిర్యాదు

- అక్రమంగా మట్టి తరలిం-చారని జిల్లా కలెక్టర్ రవి నాయక్ కు ఫిర్యాదు



రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : జడ్పర్ శాసనసభ్యులు జనంపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి, అతని సోదరుడు దువ్వంత్ రెడ్డి రంగారెడ్డిగూడ గ్రామ శివారులోని భూమి సర్వే నెం. 87, 89, 90, 91 లలో గుర్రాల కోసం అక్రమంగా మూడు మీటర్ల మట్టి నింపడం జరిగిందని ఈ విషయమై బుధవారం రంగారెడ్డి గూడ గ్రామానికి చెందిన పసులాది ప్రశాంత్ రెడ్డి, కర్ణేకోట శ్రీనివాస్, రెణమేని శ్రీనివాస్, ఎరుకలి యాదగిరి తదితరులు జిల్లా కలెక్టర్ రవి నాయక్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఇట్టి మట్టిని రంగారెడ్డిగూడ శివారులోని సర్వే నెం.361, 362 నుండి ఇష్టా రీతిగా ఇల్లిగల్ మైనింగ్ చేసి నాలుగు నుంచి ఐదు మీటర్ల గుంతలు పెట్టి దాదాపు 15 వేల ట్రిపుల్ మట్టిని తరలించి వారు స్వంత అవసరాలకు వారి ఇంటి వెనుకల పోసుకున్నారని కలెక్టర్ కు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ విషయమై జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి మైనింగ్ అధికారులను ఆదేశించి ఇట్టి ఇల్లిగల్ మైనింగ్ పై పూర్తిస్థాయిలో విచారణచేసి మైనింగ్ చట్టం ప్రకారం పెనాల్టీ విధించి ప్రభుత్వానికి చెల్లించే విధంగా చూడాలని జిల్లా కలెక్టర్ కు వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. సర్వే నెం. 87, 89 లలో గ్రామపంచాయతీ అనుమతి లేకుండా ఇల్లిగల్ గా షెడ్లు ఏర్పాటుచేసి నేటి వరకు గ్రామపంచాయతీకి టాక్స్ కూడా చెల్లించడం లేదని, బాలానగర్ గ్రామంలో ఇల్లిగల్ గా మట్టినింపారని మైనింగ్ అధికారులు పైన్ పేసిన విధంగా ఈ భూమికి కూడా విచారణ చేసి చర్య తీసుకొనగలరని వారు కలెక్టర్ కు ఇచ్చిన వినతిపత్రంలో పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్తులో ఇల్లిగల్ మైనింగ్ జరగకుండా వారిపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవాలని రంగారెడ్డి గూడ గ్రామానికి చెందిన పసులాది ప్రశాంత్ రెడ్డి, కర్ణేకోట శ్రీనివాస్, రెణమేని శ్రీనివాస్, ఎరుకలి యాదగిరి తదితరులు జిల్లా కలెక్టర్ రవి నాయక్ కు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు.

మహిళా శక్తి కుట్టు మిషన్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన డిఆర్డిఓ ఓబులేష్

- మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందున్నారు : కొల్లాపూర్ డిఆర్డిఓ



పెంట్లవెల్లి, మేజర్ న్యూస్: కొల్లాపూర్ నియోజక వర్గంలోని పెంట్లవెల్లి మండల కేంద్రంలో వెలుగు మహిళా సంఘం సిబ్బందికి, ఏర్పాటు చేసిన మహిళా శక్తి కుట్టు మిషన్ కేంద్రాలను బుధవారం కొల్లాపూర్ డిఆర్డిఓ ఓబులేష్ పెంట్లవెల్లి ఎంపీడివో ప్రసన్న కుమారి లు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డి ఆర్ డి ఓ ఓబులేష్ మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందున్నారుని ఆయన అన్నారు. నేడు మన దేశం మొత్తంలో చూసుకుంటే మహిళలు పైలెట్లుగా వెళ్లి విమానాలు నడుపుతున్నారని అంతే కాకుండా ప్రతిరంగంలో పురుషులతో సమానంగా వాళ్ళు రూసుకు వెళ్తున్నారని నేడు మహిళా శక్తి కుట్టు మిషన్ కేంద్రంలో పాఠశాలలకు సంబంధించిన విద్యార్థుల వస్త్రాలను మహిళా సంఘాల మహిళలు ఒక డ్రెస్ కు 50 రూపాయల చొప్పున మిషన్లపై కుడుతూ తయారు చేస్తుంటే చాలా సంతోషంగా ఉందని ఆయన మహిళ సంఘాల సభ్యులను, వెలుగు ఆఫీస్ సిబ్బందిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెంట్లవెల్లి ఎంపీడివో ప్రసన్న కుమారి , ఎంపీవో మనోహర్, వెలుగు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవాలు

ఘనంగా నిర్వహించాలి

- మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి



వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు బి.ఆర్.ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించాలని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఆవిర్భావ దినోత్సవ సన్నాహాక సమావేశంలో మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ 14వందల ఉద్యమ సమయంలో ఎన్నో ఆట పోట్లు ఎదుర్కొని తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించి తె.సి.ఆర్ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నిలిపారని ఆయన అన్నారు. మూడు రోజుల పాటు ఘనంగా ఉత్సవాలు నిర్వహించాలని శ్రేణులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. జిల్లా అధ్యక్షులు గట్టు యాదవ్, వాకిటి శ్రీధర్, కురుమూర్తి యాదవ్ , పట్టణ అధ్యక్షులు పి.రమేష్ గౌడ్ , నాయకులు, పాల్గొన్నారు.

విలేకరులు కావాలేను
 సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక
సూర్య లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన
 విద్యావంతులకు, విలేకరులకు
నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా : నాగర్ కర్నూల్ టౌన్, అచ్చంపేట, టౌన్, రూరల్, బల్లూర్, అమ్రాబాద్, మేగ్నేసూర్, కాల్లాపూర్, పెద్దరాత్తిపల్లి, కాడేరు, తాడూరు, పీదర, ఉప్పీసుంఠిల
ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తోంది.
సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.
ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు
9059897456, 9440126456